

强力巡防 给"烟火气"装上"安全阀"

人间烟火气,最抚凡人心。 回首刚刚过去的2022年 夏天,一个个"藏蓝身影"不分 昼夜守护在海岛渔村、繁华都 市的街头巷尾,为群众带去了 触手可及的安全,为开展夏季 治安打击整治"百日行动"注入 了强大动力。

霓虹灯下,闪烁的警灯和 巡逻的"藏蓝身影",带给群众 满满的安全感。见警率、管事 率提升的背后,是民警、辅警们 夜以继日的坚守与付出。

这个夏天,普陀巡特警大 队铁骑队日巡逻总里程数创下 新高,达到400余公里。行动 开展以来,铁骑队发挥快速、机 动、灵活优势,根据统一安排, 强化显性用警,加大夜间巡逻 频次,让群众时时刻刻都能感 受得到"警察就在身边"。

在位于东港的沈家门海鲜 夜排档临时经营地,"群众吹

民警联合各职能部门及排档业 主代表,加强巡逻检查。

在各大水库河道,各派出 所各显神通,切实做好夏季防 溺水工作。在六横岛,民警组 织"小候鸟"开展防溺水安全教 育;在桃花岛,民警依托科技管 控岛,24小时不间断对重点水 域开展线上巡逻;在展茅街道, 民警将无人机运用到防溺水日 常巡查工作中。

巡出声威、查出隐患、宣出安 全、防出平安,群众真切地感受到 安全触手可及、就在身边!

一连续组织9次全区公 安机关集中统一清查行动,加 强繁华商圈、夜市、旅馆酒店等 人员密集且易产生治安问题的 重点区域巡控;









。 安 全 就

全区公安机关夏季治安打击整治『百

□通讯员 刘宇翔

初秋,东极庙子湖岛,海 风带来一丝凉意。

一大早,东极派出所副所 长魏坤带着辅警队员,一头扎 进辖区。

虽然夏季治安打击整治 "百日行动"已接近尾声,但魏 坤依然忙得停不下来。国庆 假期马上就要到来,作为守护 这座网红旅游岛的民警,他要 打起十二分精神,以"细致、精 致、极致"的作风做好各项工 作,为广大游客营造安全稳定 的旅游环境。

据悉,夏季治安打击整治 "百日行动"开展以来,全区公 安机关全警动员、全力以赴, 积极践行"三能"要求,以"时 时放心不下"的强烈责任感, 重拳打击突出违法犯罪,铁腕 整治社会治安乱象,攻坚化解 各类安全隐患,全面净化社会 面环境。

行动开展以来,全区有效 警情同比下降3.05%。











持续亮剑 净化社会治安环境

开局就是决战,起步就是冲刺。普陀公安 保持对违法犯罪行为零容忍,持续亮剑,快速查 处打击各类违法犯罪,切实打出声势、威慑犯 罪、赢得民心。

"3个团伙,全部落网!"7月初,普陀公安 雷霆出击,将砸车窗盗窃、潜入便利店盗窃、 潜入烟酒店盗窃的3个团伙一网打尽,率先在 全市打响"百日行动"打击违法犯罪第一枪, 不仅极大震慑了违法犯罪行为,也大大提升 了群众安全感。

"好样的!快速出击打击犯罪,有你们 在,很安全!"消息发布后,立即有网友评价。

更多破小案,更快破大案。8月上旬,普 陀公安在市局相关部门的支持下,专门抽调 精干警力分赴河北、湖南、江西等地,成功打 掉一个破坏计算机信息系统、伪造国家机关 印章、诈骗犯罪团伙,查扣涉案电脑9台、伪造 公章4枚、硬盘33个、手机39部等涉案物品。 据了解,该团伙涉及相关案件700余起,涉及 全国10余个省、市,涉案金额上千万元。

"雷霆出击,破案神速!"这是一位80多岁 的陈姓阿婆给予普陀公安的高度赞扬。5月 份,陈阿婆误入冒充孙女诈骗局,被骗4.9万 多元。接到报警后,普陀警方立即启动止付 冻结程序,赶在骗子将资金转移前,成功将诈 骗账号冻结。

随后,民警又经过多方奔走,成功地帮陈 阿婆依法完成了电信诈骗案件涉案账户冻结 资金返还审核、审批手续,将4.9万多元"原 路"退还到她的银行账户内。

感激之余,陈阿婆制作了一面锦旗,送到 普陀刑侦大队。

践行"三能" 以实际行动赢得民心

"夏季治安打击整治'百日行动'已远远 超出它的本身意义。它是一个载体,承载着 人民公安坚决履行职责使命的战果;它是一 座桥梁,将人民公安与人民群众的心紧紧地 连结在一起。"这是近日《人民公安报》关于全 国公安机关夏季治安打击整治"百日行动"相 关综述中的表述。

通过这一载体,普陀公安与人民群众的 心更加紧密连接在一起。

大街小巷、广场胡同,民警、辅警开展防 范电信网络诈骗身影无处不在。他们用"脚 底板"和"婆婆嘴",在群众心中筑起防骗"心 防墙",切实守护群众"钱袋子"。

"人民警察,好样的!"

"警察叔叔办案效率太高了!"

"日夜守护,你们辛苦了!"

广大民警、辅警用自己的辛苦指数,换来 了人民群众的幸福指数,也受到了群众最崇 高的褒奖。

作为一名新闻工作者,普陀融媒体中心记者 刘珈伶经常随警报道夏季治安打击整治"百日行 动"。"从群众需求出发,将打击锋芒对准侵害群 众生命财产安全、影响群众安全感的各类违法犯 罪,打出了声势,打出了成效。"作为"百日行动" 的记录者之一,她赞不绝口, "作为普陀人,我晚 上加班回家的路上都觉得特别踏实和安心。在 公安和全区人民的不懈努力下,普陀社会治安定 会好上加好。"

